



Двое жителей Цивильского района изнасиловали сельчанку, с которой познакомились незадолго до этого в маршрутке

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей села Тувси Цивильского района в возрасте 25-ти и 29-ти лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц).

По версии следствия, в ночь с 3 на 4 марта 2015 года подозреваемые, находясь в квартире одного из них в селе Тувси Цивильского района, после совместного распития спиртных напитков изнасиловали 27-летнюю жительницу деревни Первые Вурманкасы Цивильского района, с которой познакомились 3 марта 2015 года в маршрутке, следовавшей из города Чебоксары в город Цивильск.

В настоящее время подозреваемые задержаны, по ходатайству следователя судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/904565>